

Zprávy z města

V červenci Zastupitelstvo města nezasedlo a neplánuje to ani v srpnu. Zářijové jednání se uskuteční ve středu 26.9.2001. Rada města se schází podle potřeby a operativně řeší běžné záležitosti. Bytová komise se sejde až 2.9.2001. Dále uvádíme usnesení z červnového jednání zastupitelstva.

Knihovna uzavřena

Od 6. do 31. srpna t.r. bude uzavřena městská knihovna (čerpání dovolené a malování objektu).

Služby zubařů o víkendech

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

4.-5.8.2001 p.dr. Procházka, Poliklinika Bor

11.-12.8.2001 p.dr. Staňková, OZS Přimda

18.-19.8.2001 p.dr. Báčová, Tachov, Hradební 80

25.-26.8.2001 p.dr. Bočková, Poliklinika Tachov

1.-2.9.2001 p.dr. Bydžovská, Tachov, Pionýrská 1370

Pololetní výsledky hospodaření města v číslech

Město Planá mělo na letošní rok plánovaný rozpočet ve výši 75,7 mil. Kč, ke krytí výdajů mělo být použito 11 mil. Kč z fondu rezerv. Nyní uplynula polovina období a tak je dobré posoudit stav k pololetí.

Příjmy dosáhly výše 42,6 mil. Kč, o 6,8 mil. Kč byly doplněny z fondu rezerv. Na navýšení rozpočtu má největší vliv příjem 5,17 mil. Kč - vrácená daň z převodu nemovitostí- což v rozpočtu nebylo původně zahrnuto.

Výdaje letos vykazují jev dříve neznámý. Na investiční akce bylo totiž v prvním pololetí vynaloženo 21,5 mil. Kč, což je 66 % rozpočtu, zatímco běžné provozní výdaje byly jen 19 mil. Kč. Jistě jen málokteré město může vykázat takový podíl rozpočtu v oblasti investic. Tato skutečnost vznikla tím, že v Plané pokračovaly velké akce zahájené již v minulém roce – komunikace Revoluční, kde bylo ke 30.6. zapláceno skoro 7 mil. Kč, za povrch školního hřiště bylo dopláceno 2,6 mil. Kč, na dům na koupališti a inž. síť bylo vydáno 5,6 mil. Kč. Pokračovala výstavba 38 bytů a sítí Bohušova ulice, za což jsme zaplatili zatím jen 3,5 mil. Kč. Tento stav je dán prodlouženou splatností faktur.

Hospodářský výsledek – rozdíl mezi příjmy ve výši 49,4 mil. Kč a výdaji ve výši 40,44 mil. Kč je 8,96 mil. Kč. V prvním pololetí jsme dostali účelovou dotaci na dům na koupališti ve výši 1,921 mil. Kč, na inženýrské síti Bohušova a 38 bytů došel jen příslib dotace.

Celkový vývoj rozpočtu Města Planá za I.pololetí letošního roku lze hodnotit jako pozitivní, jen s minimem nákladů nezahrnutých do původně schváleného rozpočtu. Velkým přínosem byla vrácená daň z převodu nemovitostí. Naší snahou bude především snižovat čerpání z fondu rezerv a hradit výdaje z vlastních příjmů běžného roku. Vždyť oblastí, do kterých by se měly investovat volné prostředky, je stále mnoho.

ing. Ťupová, ved. FO

Podpora města nemocnici

Plánská nemocnice je státním zdravotnickým zařízením. Zastřešuje všechna ostatní zdravotnická zařízení v regionu. V současnosti ale má toto významné zařízení určité problémy díky nedostatku lékařů. Do takové situace se dostává řada státních nemocnic především kvůli špatné politice státu v oblasti financování zdravotnictví. Přestože práce lékařů v nemocnicích je určitě nejnáročnější, je hůře finančně ohodnocena než práce lékařů v soukromých ordinacích. Z těchto důvodů zájem o práci v nemocnicích není velký. Mezi nemocnicemi je pak větší zájem o zaměstnání v nemocnicích soukromých. Zde totiž mohou lékaři dosáhnout výdělků vyšších než ve státních nemocnicích, protože soukromé nemocnice se soustřeďují na obory, které jsou lukrativní, zatímco státní nemocnice se snaží udržet všechna klasická oddělení a zajistit tak všestrannou zdravotnickou péči. Například provozování porodnice je dnes kvůli nízké porodnosti ztrátové, přesto je důležité, aby porodnice byla občanům k dispozici. Ze státních nemocnic si lékaři vybírají raději ty ve větších městech, případně kliniky.

Pro Planou i další spádové obce je jistě důležité, aby se zde nemocnice udržela se všemi odděleními a aby zde občané našli kvalitní ošetření v každém standardním lékařském oboru. Z těchto důvodů město hledalo cesty, jak nemocnici pomoci. Jako nejúčinnější pomoc bylo shledáno zajištění bytů, které by mohly být nabídnuty lékařům jako pobídka k nástupu do zaměstnání v plánské nemocnici. Plánské městské zastupitelstvo již pro ten účel schválilo přidělení 2 svých bytů.

Protože plánská nemocnice slouží celému našemu okresu, neměla by být její podpora jen otázkou Plané, ale i otázkou dalších obcí v okrese. Z tohoto důvodu jsem navštívil jednání Rad i Zastupitelstev v Tachově, v Boru, v Přimdě a v Chodové Plané. Navrhoval jsem, aby každá z těchto obcí uzavřela s naším městem smlouvu alespoň ohledně 1 bytu z nové plánské bytové výstavby v Bohušově ulici tak, jak se tyto smlouvy uzavírají s občany a složila příslušnou finanční částku, čímž by opatřila byt některému lékaři nastupujícímu do plánské nemocnice. Zatím se moje snaha nesetkala s konkrétní odezvou. Lze tedy říci, že pouze naše město podporuje obsazení nemocnice novými lékaři i

když by to mělo být v zájmu i dalších obcí, neboť i jejich občané se v této nemocnici léčí. Jak upřímně někdo myslí přání zdraví občanům do nového roku, když nechce podpořit nemocnici ?

Někdo může namítnout, že noví lékaři plánské nemocnice nemusí bydlet v Plané a ostatní obce jim mohou nabídnout byty ve svých obvodech. To se zatím ještě nestalo. Kromě toho by to nebylo nejvhodnější řešení, protože čím je lékař více vzdálen nemocnici, tím je obtížnější jeho dosažitelnost při akutních případech a v době příslužeb.

Jak jsem uvedl, Planá schválila pro lékaře nemocnice 2 své byty. Kromě toho činí kroky k tomu, aby získala bezúplatně do svého vlastnictví budovu na ulici Duk. hrdinů (bývalé jesle), jejíž prostory by pak přebudovala na bytové jednotky. Z tohoto důvodu jsem byl pověřen městským zastupitelstvem k jednání o bezúplatném převodu s Ministerstvem financí ČR a společně s ředitelem nemocnice jsem už v tomto směru uskutečnil jednání na ministerstvu. Město může objekt získat bezúplatně do svého vlastnictví jen za podmínek, že se zaváže, že objekt přestaví na byty pro lékaře a po dobu 10 let si jej ponechá ve vlastnictví. Městské zastupitelstvo již takové podmínky odsouhlasilo a městem byla podepsána příslušná smlouva. Ministerstvo však definitivně nerozhodlo.

Ing. Karel Vrzala

starosta

Město Planá zalesňuje nevhodné zemědělské pozemky

Městu Planá byl v nedávné době zapsán zpět na list vlastnictví historický majetek, m.j. též zemědělská půda. Vzhledem k tomu, že některé z těchto pozemků jsou nevhodné pro zemědělské hospodaření z důvodu jejich vysoké svažitosti (svah více než 17 %), vysokého podílu skeletu (kamene) v půdním profilu, nevhodné expozice k světovým stranám, či velké dopravní vzdálenosti od města, rozhodlo Město Planá usnesením Rady Města Planá tyto pozemky zalesnit a převést do lesního půdního fondu. Splnění usnesení bylo uloženo odboru ŽP a investičnímu techniku MěÚ Planá. V letošním roce bylo naplánováno k zalesnění 1,71 ha pozemků v kat.území Planá u M.L. a 0,87 ha pozemků v kat.území Žďár u Tachova. V prvním případě se jedná o pozemky za bývalou Léčebnou dlouhodobě nemocných u Svaté Anny směrem na Chodovou Planou vlevo od železniční tratě Plzeň-Cheb, které v minulosti sloužily jako vojenské cvičiště, v druhém případě jde o pozemky navazující na lesní komplex v majetku Města Planá poblíž bývalé vesnice Žďár. Podmínkou převodu pozemků do lesní půdy však byla nutnost získat všechna potřebná úřední povolení k tomuto účelu vydávaná příslušnými správními úřady. Jednalo se o územní rozhodnutí o využití území vydaná odborem výstavby a ÚP MěÚ Planá, souhlasy k odnětí zemědělské půdy vydaná OkÚ Tachov, ref.ŽP a odborem ŽP MěÚ Planá, stanoviska orgánu ochrany přírody a krajiny k zalesnění a prohlášení pozemků za pozemky určené k plnění funkcí lesa vydaná OkÚ

Tachov, ref.ŽP. Podkladem všech povolení musela být dokumentace včetně projektu k zalesnění zpracovaného odborným lesním hospodářem (Plánské lesy s.r.o.,p.Dzuba).Další komplikací bylo zjištění, že na části pozemků za Svatou Annou je v zemi uložen dálkový drážní zabezpečovací kabel. Bylo nutné jej nechat v terénu vytýčit a kolem něj nechat min.2 metry volný pás bez zalesnění. Tato všechna povolení bylo nutno obstarat do konce dubna t.r., což byl konečný termín pro podání žádosti na Ministerstvo zemědělství ČR o dotaci na zalesnění v rámci programu podpory mimoprodukčních funkcí zemědělství dle zákona č.252/1997 Sb. a Nařízení vlády č.505/2000 Sb. Vzhledem k tomu, že příslušné nařízení vlády obdrželo Město Planá až v polovině ledna t.r., je velkým úspěchem, že se celá administrativa stihla včas. Administrativou samozřejmě vše pouze začalo. Před zalesněním pozemků u Svaté Anny provedly Technické služby Města Planá a Plánské lesy s.r.o. rekultivaci ploch (zahrnutí vojenských okopů a likvidaci bunkrů) Poté následovalo vlastní zalesnění pozemků vhodnými stanovištními dřevinami. Kompletní zalesňovací práce,tj. přípravu půdy před výsadbou, výsadbu dřevin, ochranu proti buření (plevelům) ožínáním a proti zvěři (stavbu oplocenky 1,6 m výšky), zajišťují Plánské lesy s.r.o., kterým budou pozemky předány do hospodaření v rámci lesního hospodářského plánu. Celkové náklady na zalesnění těchto ploch dosáhly cca 210 tis.Kč. Myslím si však, že tyto finance byly použity rozumně a vhodně a jsou příslibem zhodnocení majetku Města Planá do budoucna. Poděkovat musím při této příležitosti všem úřadům, které vyšly záměru vstříc zejména co do urychlení řízení.

Ing.Svoboda, OŽP MěÚ Planá

Včeličky, které nejsou chváleny

Pracovníci střediska Zařízení služeb Města Planá mají v našem městě po celý rok velké množství nejrůznějších úkolů. Uklízejí veřejná prostranství, udržují městské komunikace včetně oprav výmolů, starají se o veřejné osvětlení. Jejich úkolem je také údržba městské zeleně- sekání trávy, prořezávání stromů a křovin. Na starosti mají městský hřbitov. Na podzim hrabou listí, v zimě provádějí posyp cest a odhrnování sněhu. Kromě pravidelných činností dostávají i úkoly mimořádné, např. úklid po oslavě Silvestra, po anenské pouti apod. Území, ve kterém plní své úkoly, je rozlehlé a vždy nelze použít techniku. Často je nutno prostě vzít do ruky hrábě, lopatu nebo koště.

Někdy ovšem slýcháme z úst občanů kritiku jejich práce. Kritizuje se, že tam či onde není zameteno nebo posekáno, že někde nesvítí světlo nebo že není posypáno. Na obranu Služeb bych chtěl uvést, že jejich práce je sisyfovská. Na jednom konci se s úklidem začne ,a když se dojde na druhý, je už zase třeba začít od začátku. Také mi dá jistě každý za pravdu, že i v Plané žijí někteří občané, z nichž každý by byl schopen zaměstnat tým uklízečů, když odhazuje na ulicích papíry,nedopalky cigaret apod. Dost je také těch, kteří pro své potěšení devastují veřejná prostranství (vysypávají popelnice, rozbíjejí lampy veřejného osvětlení apod.).

Jsem přesvědčen, že přes obtížnost vykonávají Služby Města Planá svou práci dobře a některé menší nedostatky jim mohou být odpuštěny. Chtěl bych proto všem zaměstnancům Služeb města poděkovat za jejich práci pro naše město.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Zpřístupněná památka

Během července a srpna je každou sobotu a neděli zpřístupněn renovovaný kostel sv. Petra a Pavla v Plané a to vždy od 15 do 17 h. V kostele je umístěna sbírka moderního umění, která je majetkem Města Planá.

Zahradkáři připravují výstavu

Ve dnech 7.-9. září 2001 v Tachově v kině Mže proběhne okresní výstava ovoce, zeleniny, květin a bonsajů. Součástí této výstavy bude prodejní výstava kaktusů, dále zde bude poradenský koutek a výstava současné nabídky všech odrůd jablek společnosti Agrova. Účast na této výstavě přislíbili odborníci z oblasti zahrádkářství (pan Husman, odborník na pěstování paprik). Taktéž se této výstavy zúčastní předseda republikové rady Českého zahrádkářského svazu ČR Dr. Klimeš. Poprvé zde na této výstavě proběhne ochutnávka různých druhů salátů a pokrmů z pokladů našich zahrádek.

Jako každoročně zde proběhne soutěž „ O putovní pohár starosty města Tachov“ o nejlepší ZO ČZS. Nově zde proběhne soutěž „ O nejlepší hrušku okresu Tachov“.

V Plané budou organizovat sběr a odvoz výpěstků na tuto výstavu členové výboru ZO ČZS – př. Horák Jiří (zahr. osada – Svornost), př. Čech Jiří (Tachovská 252) a př. Smrčka Jiří (zahr. osada – Plzeňská). Vyzýváme všechny občany města Planá, aby se pochlubili svými výpěstky a aktivně se zúčastnili této výstavy. Sběr bude probíhat do 6. září 2001. Výpěstky prosíme označit druhem a odrůdou.

Zahradkáři jedou na celostátní výstavu

Zahradkáři organizují zájezd na celostátní výstavu „Zahrada Čech“ v Litoměřicích dne 29. září 2001. Jedná se o největší výstavu s možností nakoupit si sazenice stromků, květin a keřů, jakož i zahrádkářského náčiní. Odjezd bude cca v 5.00 hod. z autobusového nádraží, návrat asi v 19.00 hod. Závazné přihlášky spolu s úhradou ceny zájezdu, tj. 320 Kč na osobu, přijímá do 7. září 2001 p. Smrčka Jiří, Fučíkova 701, nebo zahrádkářská osada Plzeňská. Zájezd zveřejňujeme s dostatečným předstihem proto, že v případě zájmu bychom objednali více autobusů. Neváhejte a včas se přihlašte. Jede více organizací.

Zájezd na celostátní výstavu květin do Lysé n/Labem 18.8.2001 je již obsazen.

Zahradkáři se připravují na moštování

Od 29. září 2001 zahajují zahradkáři moštování ovoce v moštárně. Pokračovat pak budou každou sobotu až do poloviny měsíce listopadu. Těšíme se na Vaši přízeň.

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na srpen a září 2001:

19.8. - zájezd do Č. Krumlova na představení „Tři mušketýři“ spojený s prohlídkou zámku. Odjezd v neděli v 10.00 hod. z AN.

25.8. v 17.00 h - vernisáž výstavy plzeňských výtvarníků, ak. sochařka Jiřina Marešová - keramické plastiky a ak. malíř Václav Sika – obrazy.

25.8. v 18.00 h - koncert houslového virtuosa Jaroslava Svěčeného s kytarovým doprovodem Miloslava Klause (předprodej vstupenek v Galerii ve věži).

9. 9.- Den evropských památek.

Otevřeno : Kostel sv. Petra a Pavla 10.00 - 12.00 a 15.00 - 17.00

Galerie ve věži 10.00 – 12.00 a 15.00 - 17.00

Kostel Nanebevzetí P. M. 15.00 - 17.00

Doprovodná akce: Koncert učitelů ZUŠ v Plané - kostel Petra a Pavla v 17.00 hod.

15.9. Koncert renesanční a barokní hudby pro cembalo, kytaru a flétny v kostele

sv. Petra a Pavla v 16.00 hod.

21.9. 1. abonentní představení ve VD v Plzni -Yvonna, princezna burgundánská.

Odjezd v 17.30 z AN Planá.

Fotbalisté nezahálejí

Senioři FK BKV Planá připravují na sobotu 18.srpna 2001 setkání se sportovci stejné kategorie FC Weiding. Na hřišti v Jateční ulici proběhne ve 13 h uvítací ceremoniál, ve 14 h přátelské utkání žen v obvyklých sestavách a v 15 h přátelské utkání seniorů FK BKV Planá –FC Weiding. Zveme tímto všechny příznivce plánského fotbalu k účasti na této sportovní události.

Oslavovalo se

Sportovní den na počest plánského fotbalu se konal v neděli 15. července 2001 – slavilo se 55 let od založení fotbalu v Plané. Akce se konala za hojně účasti příznivců a přátel. Na samém

začátku slavnosti se utkala nejstarší generace plánského fotbalu - 11 seniorů obvyklého seskupení sportovců města sever proti jihu. Zápas skončil výsledkem 4 : 4, na penalty zvítězil jih 5 : 3. Ve fotbalovém zápolech pokračovaly jedenáctky žen – rovněž sever proti jihu. Po dramatickém zápolech byl výsledek 2 : 1 pro ženy severu, na penalty 6 : 3 pro ženy jihu.

Vyvrcholením oslavovaného výročí byl zápas jedenáctky bývalých hráčů Rudé hvězdy Planá proti I.A, BKV Planá - skončil výsledkem 2 : 0 pro bývalou RH. Na penalty vyhrála Rudá hvězda 7 : 5.

Nelze opomenout účast plánského výběru – nejmladšího žakovského mužstva, tzv. přípravky a lze konstatovat, že fotbal bude žít další léta, má dobrou a zdravou základnu.

Vondra

Putování plánských školáků po Anglii

Ocelově šedá obloha, hustý déšť, nevlídné ráno, téměř hodinové zpoždění autobusu- tak začínala naše vysněná cesta do Anglie. Půl roku jsme na den „D“ čekali – a teď tohle. V sobotu 19.května jsme odcestovali do Anglie – 10 žáků a 2 učitelky ZŠ Planá, Na Valech. Čekala nás pětidenní cesta za krásami Londýna a dalších známých míst anglického venkova. Trošku s obavami z nám tak cizí země, trošku s nadějemi na zdokonalení naší angličtiny jsme překračovali hranice naší vlasti. Pak už nás čekaly jen dálnice, jež protínají sousední Německo, Lucembursko, Belgie a Francii. Svým tělům jsme na několik desítek minut dali odpočinout v překrásném hlavním městě lucemburského vévodství – Lucemburku. Pozdě v noci jsme si prohlédli známé Atomium v Bruselu a pak už netrpělivě vyhlíželi Eurotunnel ve francouzském Calais. Ten nás měl podmořskou cestou dopravit na anglickou pevninu. Někteří se báli, někteří spali, ale všichni jsme se nakonec dostali suchou nohou na druhý břeh. Po nějaké době přivřených víček se náš autobus konečně zastavil. A ten pohled stál za to!

Londýn za svítání – liduprázdný, překrásný. Starobylý Tower Bridge se tyčil pyšně přímo před našimi zraky. Probuzení jako v pohádce. Unavení, ale plní očekávání jsme se vydali na několikahodinovou cestu za památkami královského města – Tower Bridge, Tower, Monument, katedrála sv. Pavla...Odpoledne jsme dočasně opustili Londýn a vydali se na venkov. Čekala nás návštěva poklidného univerzitního městečka Cambridge. Někteří z nás si tajně představovali, jak se za pár let těmito uličkami procházejí s knihami v podpaždí. Možná... Kolem osmé hodiny jsme se nesmírně unaveni ubytovali v malebném městečku Streatley na anglickém venkově. Ráno nás probudilo – pro Anglii tak netypické – sluníčko. Nutno podotknout, že už nás na našem putování touto zemí neopustilo. Stratford – rodiště Williama Shakespeara, bylo naší další zastávkou. Černobílé hrázděné domečky městečka, doškové střechy v okolních vesničkách uchvátily naše srdce romantiků.

Cesta za poznáním pokračovala. Přivítal nás zámek Warwick, kde si mnozí z nás vyzkoušeli středověká bojová umění a jiné atrakce. Oxford byl naší další zastávkou. Překrásné stavby dýchla anglická historie – tentokrát jsme se ocitli 3000 let př. Kristem. Navštívili jsme univerzitních kolejí všude kolem nás – to je vzpomínka na toto město. I další den na nás nejstarší megalitickou památku Anglie – známé soustředné kruhy obřích kamenů v Avebury. Silbury Hill, nejstarší komorový hrob, jeden z největších a nejkrásnějších křídových koní ve Westbury a anglické lázně Bath byly našimi dalšími zastávkami. Prohlídka nejznámější prehistorické kultovní památky v Anglii

– Stonehenge – ukončila čtvrtý den našeho putování. Následující den ráno jsme se vydali do sídla anglických panovníků- Windsoru. zde jsme obdivovali překrásné reprezentační prostory zámku, kaple, rozlehlý park i výměnu královských stráží. Odpoledne jsme se vypravili dokončit prohlídku Londýna. Setkali jsme se s celou řadou významných osobností anglických i světových dějin, kinematografie i hudební scény – samozřejmě v muzeu voskových figur Madame Tussaud's. S kouzelným městem na Temži jsme se rozloučili vycházkou kolem Buckinghamského paláce, přes Hyde Park, londýnským metrem přes čínskou čtvrť SOHO, Picadilly Circus, Trafalgarské náměstí, Downing Street, Westminster Abbey. Světly ozářená budova Parlamentu a známý zvon Big Ben se s námi svými deseti údery rozloučil a my se vydali na cestu domů. Autobus ujížděl po evropských dálnicích směrem k naší malé zemičce v srdci Evropy a my se plni dojmů, hladoví a nepopsatelně unavení těšili domů.

Žáci ZŠ Na Valech

Inzerát

Prodám čistokrevná štěňata boxera bez PP. Jsou k odběru v polovině měsíce srpna.

Telefon večer: 0184/798 204

Inzerát

Byt na prodej 3 + 1 Planá, ul. Nádražní 505 – přízemí po celkové rekonstrukci .

Cena 399.000 Kč + podíl na pozemku 43.000 Kč.Možnost výstavby garáže.

Zajistíme hypoteční úvěr při složení zálohy 40 % z ceny.

Telefon: 0184/794 062

Inzerát – D+D – jako minule

Inzerát

Podnikatelský areál na prodej. Planá, ul. Nádražní 506.Cena 2.600.000 Kč.Zastavěná plocha 550 m², ostatní pozemky 1.770 m².Areál po celkové rekonstrukci.

Výrobní a skladový areál s využitím pro výrobu, montáže, autosalon, autoservis, skladování, překládka zboží, obchodní činnost apod.

Poloha: u náraží ČD – vlastní vlečka, dálniční přivaděč

Telefon a fax: 0184/794 062.

Inzerát

Videopůjčovna „Jeřábek“ – letní sleva půjčovního, novinky 25 Kč, třetí videokazeta zdarma. DVD 25 Kč.

Inzerát

Soudní tlumočení a překlady – německý jazyk. Irena Zahálková, tel. 0605 113787, 0184/798463. E-mail: irena.zahalkova@worldonline.cz

Inzerát

Pozvánka na podzimní dovolenou

Nechali jste si dovolenou až na podzimní měsíce? Využijte proto nabídky CK AŠ-TOUR k poznávacím zájezdům tuzemským i zahraničním. Navštívit s námi můžete Český ráj, Českou Kanadu, jižní Moravu, Vídeň, Paříž, Provence (Francie), Peloponés (Řecko) a Londýn. Španělsko po týdnech od 27.8. do 19.9., cena 8.590 – 8.290 Kč. Bližší informace a přihlášky na telef. č. 792535 p. Věra Hrbáčková, Zahradní 404, Planá.

Inzerát

Zakázkové krejčovství Lucie Jelínková, tel. 0604 235450, Duk. hrdinů 92, Po-Pá 9 až 11.30 h, 12.30 až 17.00 h.

Inzerát

Jedinečná šance v ČR. Nadnárodní evropská firma hledá bystré lidi ve vašem městě. Info: p. Krausová, tel. 0 777 654224.

Usnesení

z 24. jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 27.6.2001

U 93 – ZMP bere na vědomí:

1. zprávu o práci Rady od 23. jednání ZMP.
2. splnění svých usnesení č. 88/3 a 92.
3. výroční zprávu o městské honitbě.

U 94 – ZMP schvaluje:

1. zřizovací listinu organizační složky Pečovatelská služba Planá.
2. dodatek, kterým se mění a doplňují Zásady pro prodej bytů ve vlastnictví Města Planá ze dne 11.4.1995, v platném znění. Čl.III se doplňuje o odstavec 8 ve znění:
Kupní cena bytu při prodeji nájemci, který dříve nepřijal nabídku k prodeji jiného bytu, činí 35 % z ceny bytu zjištěné znaleckým posudkem podle vyhlášky č. 178/94 Sb. ve znění vyhlášky č. 295/95 Sb.
3. penále pro firmu EKKL (rekonstrukce povrchů městského stadionu) za pozdní předání díla ve výši Kč 210.765 a za nedodělky ve výši 0,05 % z ceny díla ve výši Kč 600.680,25 a doplacení rozdílu do výše poslední sjednané splátky.
4. odpověď na stížnost dr. Kokaye zpracovanou místostarostou.

5. smlouvu na bezúplatný převod budovy č.p. 91 v Plané od Nemocnice Planá ze dne 13.6.2001 s výhradou schválení smlouvy Ministerstvem financí ČR.

6. doplnění finančního výboru o p. Petra Nyče.

U 95 – ZMP rozhodlo:

1. zřídit od 1.7.2001 organizační složku Pečovatelská služba Planá. Město Planá je zaměstnavatelem pracovníků této OS.

2. prodat byt č. 1 v domě č.p. 649 v Zahradní ulici v Plané Václavu Burešovi za kupní cenu 163.243 Kč upravenou podle čl.III odst. a čl. IV zásad pro prodej bytů.

3. zrušit usnesení č. 64/3.

4. prodat poz.p.č. 1860/65 v k.ú. Planá o výměře 455 m² manželům Šmejkalovým, Bohušova 785, Planá, za kupní cenu 109.200 Kč splatnou takto: 59.150 Kč je splatno při podpisu smlouvy o budoucí kupní smlouvě, zůstatek 50.050 Kč po kolaudaci stavby, před vkladem kupní smlouvy do KN.

5. vyhovět žádosti s.r.o. Matsushita EW (CZ) Planá o změnu severní pozemkové hranice poz.p.č. 1590/3 v k.ú. Planá za podmínky, že dojde k uzavření kupní smlouvy podle usnesení č. 95/6.

6. prodat zbývající části poz.p.č. 1590/3 o výměře cca 300-350 m², navazující na poz.p.č. 1590/14 a 1590/15, vlastníkům těchto pozemků za kupní cenu ve výši Kč 68/m². Konkrétní výměry budou upřesněny geometrickým plánem.

7. vyhlásit záměr prodeje bytu č. 2 v domě č.p. 171 v Tylově ul. v Plané. Nabídky formou obáلكové metody do 26.9.2001 do 15 h v podatelně MěÚ. Nejnížší nabídka je 183.842 Kč. Přednost bude dána žadateli o poskytnutí bytu vedeného v pořadníku Města Planá platného ke dni 27.6.2001, pokud jeho nabídka nebude nižší než nejvyšší předložená nabídka o více než 10 %.

8. nevyhlásit záměr prodeje objektu stodoly na st.p.č. 665 v k.ú. Planá.

9. odložit projednání zprávy o hospodaření příspěvkové organizace Poliklinika Planá za rok 2000 a návrh na finanční vypořádání na 25.jednání ZMP.

10. že nebude revokovat své usnesení č. 83/11 ze dne 7.3.2001 týkající se bytové záležitosti p. Voláka.

11. dát souhlas RMP rozhodnout o použití části finančních prostředků získaných z penále od firmy EKKL na dokončení nutných prací a pořízení vybavení městského stadionu.

12. restaurace na koupališti bude dovybavena v souladu s hygienickými předpisy myčkou nádobí a pracovním stolem.

13. dětské hřiště ve Fučíkově ulici bude oploceno, náklady budou uhrazeny z neinvestiční rezervy.

14. změnit v usnesení č. 91/3 datum účetní uzávěrky na Poliklinice Planá – uzávěrka bude ke dni 30.9.2001.

U 96 – ZMP ukládá:

1. předsedovi finančního výboru spolupracovat s RMP při získávání námětů pro činnost výboru.

2. předsedovi finančního výboru předložit na 25.jednání ZMP stanovisko FV ke zrušení příspěvkové organizace Poliklinika Planá.

PROVOZNÍ ŘÁD **městského stadionu Planá**

Majitel zařízení : Město Planá, nám. Svobody č.p. 1, 348 15 Planá

Správce zařízení : Dana Veselá, Fučíkova 696, 348 15 Planá

Tento provozní řád slouží k zajištění pořádku, bezpečnosti a ochrany zdraví návštěvníků městského stadionu Planá, a proto jej musí návštěvníci bezpodmínečně dodržovat.

Článek 1

Určení zařízení

Městský stadion je určen ke sportovní činnosti škol, organizovaných skupin a ostatní veřejnosti. K těmto účelům jsou k dispozici tyto sportovní plochy:

- □□□□□□□□ travnaté fotbalové hřiště 90x50m (pouze pro organizované skupiny pod vedením osoby starší 18 let)
- □□□□□□□□ atletický ovál 333 m
- □□□□□□□□ sektor vrhu koulí, hodů oštěpem a míčkem, skoku dalekého a vysokého
- □□□□□□□□ víceúčelové hřiště 15x30 m
- □□□□□□□□ travnaté plochy vně oválu a ostatní plochy

K zázemí sportovního areálu patří šatny, WC a umývárny.

Článek 2

Podmínky užívání městského stadionu

Městský stadion užívají organizace, sportovní kluby, spolky a skupiny občanů (v některých případech za úhradu) na základě objednávky u správce městského stadionu.

Jednotlivci platí poplatky v případech použití sociálního zázemí (sprchy, šatny, WC) nebo některých sportovních pomůcek.

O způsobilosti městského stadionu k provozování sportovní činnosti (např. vlivem povětrnostních podmínek) rozhoduje správce.

Článek 3

Provozní záležitosti

Vstup na městský stadion je povolen:

- podle schváleného rozvrhu
- mimo rozvrh pouze se souhlasem správce areálu
- osobám, které zde budou provozovat sportovní činnost
- osobám mladším 15 let pouze v doprovodu osob starších 18 let

Vstup je zakázán všem osobám, které jsou pod vlivem alkoholu nebo návykových látek.

Zakazuje se:

- znečišťovat prostranství areálu, poškozovat zeleň a prospěšná zařízení včetně oplocení areálu
- kouření, požívání alkoholických nápojů a návykových látek
- tropení nadměrného hluku
- rozdělávání ohňů
- odhazovat papír, obaly, zbytky jídel a jiné odpadky mimo nádoby k tomu určené
- vjezd a parkování motorových vozidel
- jízda na kole, kolečkových bruslích, koloběžkách, skateboardech apod.
- vodění psů a jejich volné pobíhání
- donášet na sportovní plochy jakékoliv skleněné nebo jiné předměty ohrožující bezpečnost návštěvníků městského stadionu
- běhat po dráze v kopačkách (kolíkových, lisovkách, gumotextilních, turfech)

Využití jednotlivých sportovišť je stanoveno v tomto pořadí:

- 1.školská zařízení
- 2.organizované skupiny
- 3.ostatní skupiny
- 4.jednotlivci

Článek 4

Povinnosti návštěvníků

Všichni návštěvníci městského stadionu se zapisují nebo budou zapsáni do provozního deníku.

Návštěvníci využívají sportovní areál v rámci svých schopností na vlastní nebezpečí, u organizovaných a jiných skupin zodpovídá za činnost jejich vedoucí. Za škody, poranění nebo úrazy způsobené neopatrností nebo nedodržováním provozního řádu, jakož i pokynů správce, nenese město ani správce žádnou odpovědnost.

Dále jsou návštěvníci povinni:

- na sportovištích používat vhodnou a čistou obuv
- zapůjčené sportovní nářadí a náčiní vracet na svá místa
- po tréninku (vyučovací hodině) upravit sektor pro skok daleký a jeho okolí
- při užití běžecké dráhy mít vhodnou sportovní obuv, při použití atletických treter jsou povoleny hřeby o maximální délce 9 mm
- dbát zásad bezpečnosti
- případné nálezy odevzdat správci

Až na povolené výjimky (zejména běh na čas) se zakazuje trénovat v první dráze.

Škody na sportovním zařízení jsou uživatelé povinni oznámit správci.

Článek 5

Pokyny pro uživatele sociálního zázemí

Při užití sociálního zázemí (sprchy, šatny, WC) jsou uživatelé povinni:

- dodržovat Požární řád a všeobecně platné bezpečnostní a hygienické předpisy a nařízení
- užívané prostory, zařízení a vybavení maximálně šetřit a nepoškozovat. V případě škody prokazatelně způsobené uživatelem na zařízení a vybavení je uživatel povinen tuto škodu nahradit. Za tím účelem může správce vybrat od uživatele peněžní kauci při předání prostoru a po jeho zpětném převzetí ji vrátit, případně vyúčtovat škodu.
- v užívaných prostorech udržovat pořádek a čistotu; užívat je hospodárně, jak z hlediska časového, tak, a to obzvláště, z hlediska spotřeby vody

- při odchodu zkontrolovat uzavření vody, zhasnutí světel, uzavření oken a uzamčení dveří
- chodby jsou únikovými cestami, proto je zakázáno v nich odkládat a ukládat jakékoliv předměty

Článek 6

Všeobecné záležitosti

Provozní doba městského stadionu se stanovuje :

duben - říjen	od 07,00 - 21,00 hodin
listopad - březen	od 07,00 – do setmění

Zdržovat se na městském stadionu mimo provozní dobu je zakázáno.

Za porušení tohoto provozního řádu či pokynů správce může být návštěvník z areálu správcem vyhoštěn, omezen na vstupu a nebo mu vstup zakázán. Neuposlechne-li v tomto případě pokynů správce, bude oznámen Policii ČR.

Porušení provozního řádu bude posuzováno jako porušení obecně závazné vyhlášky dle zákona o přestupcích č. 200/1990 Sb., pokud nepůjde o trestný čin.

Článek 7

Tento provozní řád schválila Rada města Planá dne 27.6.2001 usnesením č. 389/1.

Program kina Planá na srpen

3.8.- **HLUBOKO V LESÍCH**(Francie)

Parta mladých herců vyráží na panství barona Fersena s cílem potěšit jeho traumatizovaného synka pohádkou o Červené Karkulce. Netuší, že je v temných hvozdech čeká drama, ale vy jste určitě vytušili, že nám francouzský režisér Lionel Delplanque coby své první celovečerní dílko naservíroval horor.

6.-7.8. -**TMAVOMODRÝ SVĚT**(ČR, Německo)

Do kin přichází snad neočekávanější, ale určitě nejdražší projekt, který se u nás kdy natočil. Pocta československým stíhacím pilotům bojujícím za druhé světové války v Británii je zároveň dramatem o chlapeckém přátelství a odpuštění. Hlavní role svěřil Jan Svěrák Ondřeji Vetchému a Kryštofu Hádkovi.

9.-10.8. -**BRAVO, GIRLS!**(USA)

Americká sportovní komedie Bravo, Girls! se odehrává ve velmi výlučném prostředí; jeho protagonisty jsou členky a také členové roztleskávačského či povzbuzovačského týmu. Organizované zvedání nálady (cheerleading) sportovního publika, vedeného k mohutnějšímu povzbuzování hráčů, se totiž vyvinulo v samostatnou sportovní disciplínu profesionální úrovně, již se věnují převážně studenti středních škol a jež spojuje taneční a choreografické prvky s gymnastikou a akrobacií.

14.-15.8. - **ČOKOLÁDA** (USA)

Jeden by nevěřil, co dokáže s tradiční francouzskou vesnicí udělat krám plný čokolády. Skryté vášně tryskají na povrch, pokušení zápasí s odříkáním, proklamátoři falešné morálky zděšeně přihlížejí a Juliette Binocheová v roli nekonformní prodavačky je sladší než její zboží.

16.8. - **TENKRÁT NA VÝCHODĚ**(USA)

Režie: Tom Dey

Jackie Chan na Divokém Západě. Kde jinde by se mohl skrývat únosce krásné čínské princezny Pei Pei než na Divokém Západě? Padouši se jí zmocnili přímo v pekingském Zakázaném městě a císař bez váhání posílá do Ameriky obrovské výkupné. Člen císařské tělesné stráže Chon Wang (Jackie Chan) je jen bezvýznamným členem poselstva, ale právě jeho schopnosti se ukáží být pro úspěšné splnění mise nezbytné. Mezi desperáty s rychlými kolty, prostitutkami s velkým srdcem a bizarními komickými figurami si totiž bojové umění dokáže zjednat mnohem větší respekt než vznešené diplomatické vyjednávání.

17.8. - **BILLY ELLIOT**(Velká Británie)

Kdyby malý Billy dostal přání svého otce, stal by se pravděpodobně špatným boxerem. Naštěstí ho ale balet omámil natolik, že se stal vynikajícím tanečníkem. Oslnivý debut divadelního režiséra Stephena Daldryho zvedl diváky na festivalu v Cannes ze sedadel.

20.-21.8. - **SLEDUJE TĚ VRAH!** (USA)

Policajt Joel Campbell honí masového vraha Davida, leč po čase bezvýsledný boj vzdává. Davidovi ale hra na kočku a na myš přirostla k srdci a začíná znovu vraždit, aby svého soka vyprovokoval...

22.-23.8. - **UMĚNÍ BOJE** (Kanada , USA)

Další z akčních thrillerů Wesleyho Snipesa režíroval Christian Duguay s ambicí natočit drama o všudypřítomné manipulaci. Protagonistou je špičkový agent Neil Shaw, pracující v pečlivě utajené „mírové“ jednotce OSN. Skupina o jejíž existenci ví jen generální tajemník a šéfka

bezpečnosti, značně neortodoxním způsobem zasahuje všude tam, kde selhávají bezpečnostní praktiky.

24.8. - **SLEPIČÍ ÚLET** (Velká Británie,USA)

Život na slepičí farmě neposkytuje žádné zářivé perspektivy, takže není divu, že v podnikavé Ginger a jejích opeřených kamarádech plane akutní touha nechat tenhle slepičí koncentrák daleko za sebou – a zdrhnout. Plány útěku nabývají konkrétních obrysů, když na farmu doletí americký kohout Rocky a majitelé začnou instalovat stroj na výrobu kuřecích koláčů...

27.-28.8. - **MUMIE SE VRACÍ** (USA)

Deset let uplynulo od okamžiků hrůzy, které prožili v Egyptě Rick Q'Connell a Evelyn Carnahanová, když se stali svědky probuzení mumie velekněze Imhotepa. Evelyn pomáhá zapomenout fakt, že už je deset let Q'Connellová a vychovává devítiletého syna. Jenže mumie v Britském muzeu nespí tak klidně, jak by si všichni přáli. Stephen Sommers nás přesvědčí, že comeback nemusí být vždy příjemný.

29.-30.8. - **KONDOMEDIE**(Francie)

Francoisi Pignonovi, který pracuje jako účetní, hrozí propuštění a v takovém případě se každé sebetrhejší řešení počítá. Jeho soused (Gérard Depardieu) rozhlásí, že je Francois gay a zaměstnavatel se dopouští sexuální diskriminace. Komédie Francise Vebera stojí za vidění.

31.8. - **SNÍH PADÁ NA CEDRY** (USA)

Jeden muž zemřel, jeden je obžalován z vraždy a jeden má důkaz o jeho nevině. Dokáže Ischmael zapomenout, kdo mu vzal jeho lásku Hatsue, a předstoupit před soud? Píší se neklidná padesátá léta a mezi Američany a Japonci je stále otevřený účet...

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.

Registrováno u OkÚ Tachov č.1/92. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírmictvích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.